УТВЕРЖДАЮ

REAL WIEDOY

Президент РОО «Федерация гребного спорта Санкт-Петербурга»

К. А. Лукьянов

» августа 2020 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения регаты ветеранов гребного спорта "Нева-Мастерс"

опортивная, впис**ла** общиниваются резола «Шкона высакого спортивного мастеротна по возниту викам спорти им 10 С. Тюлоповка (далее – ШБСМа).

Непрередствення исполняю сороннований полноствения плина

Общие положения

Соревнования по гребному спорту (дисциплина - академическая гребля) Регата ветеранов гребного спорта "Нева-Мастерс" (далее - Соревнования), проводятся в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2020 год.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «гребной спорт», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 июня 2017 г. № 566 (∂ алее – Правила).

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации гребного спорта в Санкт-Петербурге.

1. Место и сроки проведения

Место проведения: Санкт-Петербург, Крестовский остров, Набережная гребного канала, дом 10, стр.1.

Сроки проведения: 22-23 августа 2020 года.

2. Организаторы соревнований

В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором соревнований выступает Региональная общественная организация "Федерация гребного спорта Санкт-Петербурга" (далее — Федерация).

Содействие в организации и проведении Соревнований осуществляют:

- Комитет по физической культуре и спорту (далее Комитет);
- Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее «Центр подготовки»);
- Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Школа высшего спортивного мастерства по водным видам спорта им. Ю.С. Тюкалова» (далее ШВСМ»).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия ($\partial anee - \Gamma CK$).

Главный судья соревнований – Тимофеев Л.П., судья 1 категории.

Главный секретарь соревнований – Дилимбетова О.В., судья 1 категории.

3. Программа соревнований

Соревнования проводятся на дистанции 1000 м на 4 водных дорожках.

Формирование заездов происходит по возрастным группам спортсменов в соответствии с Правилами Международной федерации гребли (ФИСА).

В случае невозможности формирования заезда из спортсменов одной возрастной группы, в заезде объединяются спортсмены ближайших возрастных групп.

Заезды, сформированные из спортсменов разных возрастных групп — с раздельного старта. При этом устанавливается стартовая фора, определяемая разницей среднего возраста состава экипажа из расчета 1 год разницы возраста эквивалентен 1 секунде.

Заезды спортсменов одной возрастной группы с общего старта.

Порядок распределения водных дорожек в заездах с общего старта определяется жеребьевкой.

В заездах с раздельного старта спортсмены занимают водные дорожки согласно порядку старта (первым стартует спортсмен по первой дорожке).

Расписание соревнований 21 августа 2020 г.

13.00 – прием заявок, заседание комиссии по допуску, жеребьевка.

По окончании жеребьевки проводится совместное совещание ГСК и представителей команд.

22 августа 2020 г.

11.00 – заезды 1х и 2-

13.00 – заезды 2х и 4-

14.00 – церемония награждения

23 августа 2020 г.

12.00 – заезды 4х и 8+

13.30 – заезды 4х микст, 8+ микст

14.00 – церемония награждения

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревновании допускаются спортсмены (мужчины и женщины) 1993 года рождения и старше (ММ, ЖМ), ознакомленные с Правилами, умеющие плавать, предоставившие в судейскую коллегию расписку о своей готовности к участию в соревновании и личной ответственности за жизнь и здоровье (Приложение 1), договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал) и справку об отрицательном результате тестирования методом ПЦР на инфицирование COVID-19 (тестирование должно быть осуществлено не ранее чем за 10 дней до дня приема документов комиссией по допуску).

5. Заявки на участие

Физкультурно-спортивные организации и физические лица, принимающие участие в соревновании, обязаны не позднее <u>16 августа 2020 года</u> направить предварительную именную заявку и записи экипажей по электронному адресу: fgsspb@mail.ru.

Отпечатанные записи составов экипажей, индивидуальные письменные расписки спортсменов о готовности к участию в соревнованиях и личной ответственности за свое здоровье, договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, справка тестирования на COVID-19 представляются спортсменами или их официальными представителями 21 августа 2020 года в 13.00 в комиссию по допуску к соревнованиям по адресу:

Санкт-Петербург, Крестовский остров, Северная

дорога, д. 25, гребная база «Стрела».

Спортсмены, не прошедшие комиссию по допуску или предоставившие документы в ненадлежащем виде, решением главного судьи соревнований могут быть не допущены к участию в соревнованиях.

6. Подведение итогов соревнований

Места, занятые участниками соревнований, определяются в каждой возрастной категории и в каждом виде программы.

7. Награждение

Победители и призеры соревнований в каждой возрастной категории и виде программы награждаются медалями Федерации и грамотами Комитета.

Присутствие победителей и призеров соревнований на церемонии награждения

8. Порядок и условия проведения соревнований и приема участников

Расходы по организации и проведению Соревнований за счет средств Комитета, средств Федерации и стартовых взносов участников. Стартовый взнос составляет 1500 рублей и должен быть переведен на расчетный счет Федерации (Приложение 2).

Расходы на проезд и пребывание в Санкт-Петербурге за счет средств участников соревнований или физкультурно-спортивных организаций, их командирующих.

Оргкомитет соревнований рассматривает заявки участников соревнований на предоставление спортивного инвентаря при условии их поступления не позднее **19 августа 2019 года.**

Заявки на предоставление спортивного инвентаря следует направлять по адресу hssvvs.sport@mail.ru.

9. Статус Регламента

Настоящий регламент является официальным приглашением на соревнование по гребному спорту Регата ветеранов гребного спорта "Нева-Мастерс".

Приложение 1 к Регламенту проведения соревнований по гребному спорту Регата ветеранов гребного спорта "Нева-мастерс"

> В комиссию по допуску к соревнованиям

РАСПИСКА об ответственности участника соревнований

Я,,
(указать полностью фамилию, имя и отчество)
Дата рождения « »г.,
ВЫРАЖАЮ ЖЕЛАНИЕ принять участие в соревнованиях
«Регата ветеранов гребного спорта «Нева-Мастерс»
(далее - Соревнования) на дистанции 1000 метров, которые проводятся 22-23 августа 2020 года по адресу: Санкт-Петербург, Северная дорога, 25, гребной канал.
Я добровольно подписываю данный документ в качестве необходимого условия участия в Соревнованиях. С правилами и Регламентом соревнований ознакомлен и полностью согласен следовать им.
ПОДТВЕРЖДАЮ, что: 1. Я принимаю на себя всю ответственность за возможные травмы и прочие последстви несчастных случаев, которые могут произойти со мной во время Соревнований, в т.ч. особ тяжкие последствия. 2. Я физически и морально подготовлен к участию в Соревнованиях и к возможном связанному с таким участием умственному и физическому напряжению. 3. Во время Соревнований я никогда и ни при каких обстоятельствах не буду умышленн создавать ситуации, которые могут причинить вред другим участникам, организаторая Соревнований, посторонним лицам, а также их имуществу. 4. Я буду неотступно соблюдать все правила Соревнований.
ВЫРАЖАЮ СОГЛАСИЕ с тем, что в случае причинения во время Соревнований или связи с их проведением вреда имуществу граждан и организаций, вреда, причиненного жизни ил здоровью мне и участникам Соревнований или иных лиц, всю ответственность за возможны последствия причинения вреда несет непосредственный причинитель вреда.
Фамилия, имя, отчество
(указать полностью)